



MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE - SEVER

Informácia o grante: Národný projekt „Podpora opatrovateľskej služby“

Názov projektu: „Podpora opatrovateľskej služby“

Názov výzvy: „Podpora opatrovateľskej služby“

Vyhlasovateľ výzvy: Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Kód projektu: 2/NP POS/2024

Obdobie realizácie aktivít projektu: január 2024 – december 2025

Termín realizácie aktivít projektu: 1.1.2024 – 31.12.2025

Zazmluvnená výška NFP: 7,93 EUR/1 hod. opatrovateľskej služby

AKTIVITA: „Poskytovanie príspevku na opatrovateľskú službu ako súčasť systémovej zmeny“

PODAKTIVITA 2: „Poskytovanie príspevku za poskytnuté hodiny opatrovateľskej služby“

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu+ v rámci Programu Slovensko

Dňa 24.04.2024 Mestská časť Košice – Sever uzavrela s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Košice Dohodu č. 2024/KE/001. Uzatvorenou Dohodou získala finančný príspevok, ktorý bude spolufinancovaný z Európskeho sociálneho fondu+ najviac vo výške **949 791,96 EUR** (slovom deväťstoštyridsaťdeväťtisíc sedemsto deväťdesiatjeden eur a deväťdesiatšesť eurocentov).

Finančný príspevok za hodiny opatrovateľskej služby je poskytnutý podľa počtu hodín v zmysle uzatvorených zmlúv o poskytovaní opatrovateľskej služby s prijímateľmi (klientmi) a počtu požadovaných mesiacov. Finančný príspevok je poskytovaný prostredníctvom mesačných platieb formou príspevku za poskytnuté hodiny opatrovateľskej služby.

Vďaka poskytovanej opatrovateľskej službe môžu prijímatelia sociálnej služby (ďalej len PSS):

- a) zotrvať vo svojom domove, bez potreby umiestnenia v pobytovom zariadení sociálnych služieb,
- b) aj naďalej viesť v rámci svojich možností plnohodnotný život v prirodzenom domácom prostredí v prepojení na komunitné väzby.

Príbuzní PSS môžu viesť svoj aktívny život a realizovať v priebehu dňa svoje povinnosti s vedomím, že ich príbuzným vo vyššom veku je poskytnutá profesionálna opatrovateľská starostlivosť.

Pri realizácii projektu bude sledovaný počet reálne odpracovaných hodín terénnej opatrovateľskej služby.

K 10.06.2024 bolo odoslaných päť Žiadostí o príspevok a to za mesiace január/2024 – máj/2024, ktoré sú v procese posudzovania.

Ukončený projekt:

Podpora opatrovateľskej služby a poskytnutie finančného príspevku na pracovné miesto (refundácia decembra 2023). Žiadosť o platbu bola odoslaná 15.03.2024. V zmysle *Oznámenia o možnosti predkladania žiadostí o zapojenie sa do Projektu*, bolo možné žiadať refundáciu 30,5 pracovných miest. Na 1 pracovné miesto bol poskytnutý finančný príspevok 750,00 €. Požadovaná suma vo výške **22 875,00 €** bola Mestskej časti Košice - Sever refundovaná v plnej výške.

Spracovateľ: Oddelenie sociálnych vecí